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4．ご意見・ご感想 

・保護者２名参列できてよかったです。ありがとうございました。 

・無事に卒業式が行えてよかったです。 

・六年間、お世話になりました。このよう状況下で、素敵な卒業式を開催していただきありがとうご

ざいました。 

・在校生も参加出来ると、もっと良かったなぁと感じましたが、コロナ禍の中、両親参加できた事に
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感謝しています。 

・校長先生をはじめ、諸先生方には大変お世話になりました。卒業生が卒業証書をもらう前に目標な

どを発表してくれた事が、とても良かったです。在校生との呼びかけも聞きたかったなと思いまし

たが、卒業生の発表を聞けたので、これはこれで良かったと思います。ありがとうございました。 

・内容は満足でした。ただ仕方ないとはいえ寒かったです。 

・在校生がいなくてゆとりがありスケジュールもよかったです。 

・１人ずつ中学生活に向けた目標の発表があったので子供達の成長が感じられてとても感動的でした。 

 

●校長から 

・3/25から 3/27までの 3日間で13件の回答がありました。ご協力ありがとうございます。 

・開催時期・開催内容については、好評だったととらえております。 

・ご意見の中にあった在校生の参加ですが、今般のコロナ禍の中で、在校生を参加させるとすると、

式場の広さから保護者の人数を 0人または1人とする必要があります。学校としても在校生を参加

させたかったのですが、今回は保護者を優先しました。なお、５年生については、3/17に実施した

卒業式予行のときに、保護者席の場所で参加をしました。式の雰囲気を感じることができたと思い

ます。 

・寒さ対策で開式直前までジェットヒーターを稼働させていたのですが、足りなかったようです。寒

さを感じた方については、申し訳ありません。 

・卒業生の態度がとても立派でした。4月から中学生となります。幸せな人生を歩んでほしいと願っ

ています。 

 


